

Соз. Доббасе

Старши

15. окт 1958

**ЧИСТЯКОВСКИЙ РУССКИЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
ИМЕНИ
В. В. МАЯКОВСКОГО**

Постановкой пьесы В. Пристоленко «О личном» открыл 11 октября свой новый осенне-зимний сезон Чистяковский русский драматический театр имени В. Маяковского. Сейчас коллектив театра работает над двумя новыми спектаклями: пьесой Б. Горбатова «Юность отцов», которым коллектив отмечает 40-летие ВЛКСМ, и комедией К. Гольдони «Слуга двух господ».

В 1959 году театр намеревается поставить пьесы А. Сафронова «Сердце не прощает», А. Островского «Горячее сердце», Э. Вильде «Домовой», современных немецких драматургов Филиппа и Грехта «Погоня за счастьем» и современной австрийской писательницы М. Брэнт «Под нашим небом». Кроме того, театр осуществит постановку двух новых современных пьес советских авторов, а также будет продолжать работу над пьесой начинающего донецкого драматурга Н. Коваля «Наташа Снегова».